
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΕ» ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2010 (∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ) 

 
 
Η «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι,  η Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της 29ης Ιουνίου 2011 ενέκρινε τη διανοµή συνολικού 
µερίσµατος, ποσού 0,45 Ευρώ ανά µετοχή, για τη χρήση 2010. ∆εδοµένου ότι, 
καταβλήθηκε προµέρισµα χρήσης 2010 ύψους € 0,15 ανά µετοχή χωρίς 
παρακράτηση φόρου, το υπόλοιπο µικτό (προ φόρων) µέρισµα χρήσης 2010 
ανέρχεται σε € 0,30 ανά µετοχή, επί του οποίου θα διενεργηθεί παρακράτηση 
φόρου για τους υποκείµενους σε παρακράτηση µετόχους για το σύνολο του 
µερίσµατος χρήσης όπως προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις.  
 
Ως ηµεροµηνία αποκοπής του υπολοίπου προς διανοµή µερίσµατος, η Τακτική 
Γενική Συνέλευση όρισε την 4.7.2011, µε τη διευκρίνιση ότι η ηµέρα 
προσδιορισµού δικαιούχων µερίσµατος (record date) θα είναι η 6.7.2011 και ότι 
ηµεροµηνία έναρξης καταβολής αυτού (µείον τις σύµφωνα µε το νόµο 
φορολογικές επιβαρύνσεις / κρατήσεις)  θα είναι η 12.7.2011, µέσω της Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. 
 
Η είσπραξη του µερίσµατος µέσω της Εθνικής Τράπεζας, θα είναι δυνατή για 
χρονικό διάστηµα πέντε ετών, δηλαδή µέχρι την 31.12.2016.  
Η καταβολή του υπολοίπου προς διανοµή µερίσµατος θα πραγµατοποιηθεί από 
την Εθνική Τράπεζα µε τους παρακάτω τρόπους: 
 
1. Μέσω των χειριστών των δικαιούχων µετόχων στο Σ.Α.Τ., οι οποίοι έχουν 
αποδεχθεί τους όρους της σύµβασης διανοµής προσόδων µεταξύ της Εθνικής 
Τράπεζας και των χειριστών στο Σ.Α.Τ. 
 
2. Μέσω του ∆ικτύου των καταστηµάτων της Εθνικής Τράπεζας για όσους εκ των 
µετόχων έχει ζητηθεί εξαίρεση από τον χειριστή τους στο Σ.Α.Τ.  
 
3. Οι µέτοχοι για τους οποίους δεν θα καταστεί δυνατή η πίστωση του σχετικού 
ποσού µέσω των χειριστών τους, θα µπορούν να εισπράξουν το µέρισµα από 
της 19.07.2011, µέσω του ∆ικτύου των καταστηµάτων της Εθνικής Τράπεζας.  
 
Η είσπραξη του µερίσµατος για τις περιπτώσεις 2 και 3, γίνεται µε τη 
γνωστοποίηση στην Τράπεζα του Κ.Α.Μ.Ε. (Κωδικός Αριθµός Μερίδας 
Επενδυτή-Σ.Α.Τ.) και την προσκόµιση του Αστυνοµικού ∆ελτίου Ταυτότητας του 
δικαιούχου. Η είσπραξη µερίσµατος από τρίτο πρόσωπο θα είναι δυνατή, εφόσον 
προσκοµίζεται επιπλέον και σχετική εξουσιοδότηση µε τα πλήρη στοιχεία του 
δικαιούχου και του εξουσιοδοτουµένου προσώπου, θεωρηµένη για το γνήσιο της 
υπογραφής του εξουσιοδοτούντος από αρµόδια αρχή.  
 



Για περισσότερες πληροφορίες, οι µέτοχοι µπορούν να απευθύνονται στο Τµήµα 
Μετοχολογίου της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε., Λ. Κηφισίας 199, 151 24 
Μαρούσι (τηλ. 210 876 7862 - 865, fax 210 876 7993). 
 
 
 


